



EN 14404:2004  
+A1:2010

www.portwest.com/declarations

### PROIZVOĐAČ

Portwest, Westport, Co Mayo, Irska

**Naziv i adresa imenovanog tela koje je izdalo EC sertifikat:**

SATRA Technology Europe Ltd, Bracetown Business Park, Clonee, D15 YN2P, Ireland (Imenovano telo 2777).

ANCCP Certification Agency S.r.l, Vis Nicolodi 43/1, 57121 Livorno, Italy (Imenovano telo 0302).

ŠIFRA	NAZIV PROIZVODA	STANDARD	NIVO	ISPITNA KUĆA
KP20	Lagani štيتnici za kolena	EN 14404:2004+A1:2010	Tip 1 Nivo 0	SATRA
KP30	Super Gel štيتnici za kolena	EN 14404:2004+A1:2010	Tip 1 Nivo 0	SATRA
KP40	Ultimate Gel štيتnici za kolena	EN 14404:2004+A1:2010	Tip 1 Nivo 1	SATRA
KP50	Štيتnici za kolena koji ne ostavljaju tragove	EN 14404:2004+A1:2010	Tip 1 Nivo 1	ANCCP

ŠIFRA	MATERIJALI	VELIČINA	OBIM STRUKA
KP20	Najlon, Etilen-vinil acetat pena, Plastika	Podesivi	< 100 CM
KP30	PVC školjka, Najlon Etilen-vinil acetat pena Neopren	Podesivi	< 100 CM
KP40	PVC školjka, Najlon Etilen-vinil acetat pena Neopren	Podesivi	< 100 CM
KP50	TPR školjka Ekspandirana polipropilenska pena Poliester	Podesivi	< 100 CM

## RS ŠTITNICI ZA KOLENA SA TRAKAMA

### INFORMACIJE ZA KORISNIKA



POGLEDAJTE ETIKETU PROIZVODA ZA DETALJNE INFORMACIJE O RELEVANTNIM STANDARDIMA.

SAMO STANDARDI I IKONE KOJE SE POJAVLJUJU I NA PROIZVODU I NA KORISNIČKOM UPUTSTVU ISPOD SU PRIMENLJIVI. SVI PROIZVODI SU U SKLADU SA ZAHTEVIMA REGULATIVE (EU 2016/425)

#### PAŽLJIVO PROČITAJTE OVA UPUTSTVA PRE UPOTREBE OVOG PROIZVODA

Ovaj proizvod je dizajniran da umanjuje rizik od neposrednih povreda od tvrdih površina i malih kamenčića ili sličnih predmeta na površinama i obezbedi zaštitu prilikom rada u klečećem položaju. Međutim, uvek treba imati na umu da nijedna LZ0 ne može pružiti potpunu zaštitu i da se uvek mora voditi računa prilikom obavljanja rizičnih aktivnosti.

#### KAKO ODABRATI NIVO ZAŠTITE

**Nivo 0:** Štيتnici za kolena pogodni za upotrebu na ravnim ili neravnim podnim površinama koji i ne pružaju zaštitu od probijanja.

**Nivo 1:** Štيتnici za kolena pogodni za upotrebu na ravnim ili neravnim podnim površinama i koji pružaju zaštitu od probijanja silom od najmanje (100 + 5) N.

**Nivo 2:** Štيتnici za kolena pogodni za upotrebu na ravnim ili neravnim podnim površinama i koji pružaju zaštitu od probijanja silom od najmanje (200 + 10) N.

#### PERFORMANSE I OGRANIČENJA UPOTREBE

Ovaj proizvod je testiran u skladu sa BS EN 14404:2004+A1:2010 i postigao je performanse navedene u tabeli.

Ovi štيتnici za kolena su dizajnirani da pruže ograničenu zaštitu korisnikovih kolena prilikom rada u klečećem položaju. Međutim radnik mora biti svestan opasnosti od hroničnih oštećenja kolena i mora redovno da napušta klečeći položaj kako bi se usporio ovaj efekat.

#### PRISTAJANJE I VELIČINE

Ovaj proizvod je namenjen za postavljanje na kolena pomoću gornjih i donjih traka u udoban i stabilan položaj čime se osigurava da trake ne prelaze preko centralnog zadnjeg dela kolena i da ne sprečavaju protok krvi. Proizvodi koji su ili labavi ili prezategnuti mogu ograničiti pokrete i neće pružiti optimalan nivo zaštite. Uvek proverite poziciju štيتnika pre obavljanja bilo kakvog posla. Štيتnici su dostupni u univerzalnoj veličini i imaju trake za podešavanje. Veličina je zasnovana na obimu struka od <100 cm. Uverite se da je mekana strana okrenuta ka kolenu i da su trake obmotane oko zadnjeg dela vaše noge pomoću čičak trake i da su pozicionirane da drže trake u ispravnom položaju.

#### UPOTREBA

Svaka kontaminacija, izmene na štيتniku ili zloupotreba smanjuju performanse štيتnika. Ovaj proizvod nije voodootporan. Štيتnici za kolena imaju rok upotrebe od minimum 2 godine iako to može da varira. Proizvod treba pregledati pre svake upotrebe.

#### KOMPATIBILNOST

Kako bi se optimizovala zaštita u određenim slučajevima može biti neophodno da se ovi proizvodi koriste sa odgovarajućom obućom/rukavicama /šlemovima/ štيتnicima za uši. U ovom slučaju, pre obavljanja rizičnih aktivnosti konsultujte vašeg dobavljača kako bi bili sigurni da su svi vaši zaštitni proizvodi kompatibilni i pogodni za obavljanje vaše aktivnosti.

#### SKLADIŠTENJE I TRANSPORT

Kada se ne koristi, proizvod skladištiti u dobro provetrenom prostoru dalje od ekstremnih temperatura. Promene uslova u okruženju poput temperature mogu uticati na performanse štيتnika. Nikada ne stavljajte teške predmete na njih. Ukoliko je moguće izbegavajte preterano savijanje a poželjno je da se odlože da vise u vertikalnom položaju. Ukoliko je proizvod mokar pustite ga da se potpuno osuši pre skladištenja.

#### POPRAVLJANJE

Ukoliko se proizvod ošteti NEĆE pružiti optimalan nivo zaštite i stoga mora biti odmah zamenjen. Nikada ne koristite oštećen proizvod. Ukoliko su na štيتnicima za kolena primetni znakovi habanja kao što su napukle školjke ili pocepani jastučići štيتnici za kolena bi trebali biti zamenjeni.

**OZNAČAVANJE** Pogledajte proizvod ili oznaku na proizvodu.

#### INSTRUKCIJE ZA PRANJE



#### ODRŽAVANJE

Ovaj proizvod treba čistiti brisanjem - ne sušiti pored izvora toplote.